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ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2011
Às nove horas do dia seis de outubro de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a sexagésima quinta
Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao  Vereador Leonardo Barbosa,
segundo Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurílio Zacarias, Maurício Moreira e Moisés Rodrigues, totalizando oito Vereadores.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião.
APROVAÇÃO DE ATAS: Foram colocadas em votação e aprovadas as seguintes atas:
52ª, aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Leonardo
Barbosa; 53ª, 54ª, 55ª, aprovadas por oito votos favoráveis, e 56ª, aprovada por sete
votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Leonardo Barbosa. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 156/11, do Vereador Silmério
Rosa, solicitando a construção de uma quadra coberta no distrito de Antônio Pereira;
157/11, da Vereadora Regina Braga, solicitando Assistente Social para a residência de
Vicentina Lana Martins e Darci Gonçalves Martins, localizada à Rua JK, s/nº, na
localidade do Motta; 158/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie
em caráter de urgência a construção de passeios na rua Rio Piracicaba, bairro Morro
São Sebastião; 159/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie
pavimentação asfáltica na rua Passa Dez de Cima, próximo à Pousada Minas de Ouro
Preto, bairro São Cristóvão; 160/10, do Vereador Silmério Rosa, solicitando que se faça
a reforma de cerca de dez metros (10 m) na rua Grande, nas proximidades da residência
nº 38, no distrito de Antônio Pereira; 161/11, da Vereadora Regina Braga, solicitando a
instalação de luminárias em três postes situados à Rua Valdemiro Felix Matos, bairro
São Cristóvão. PROJETO DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 93/11, que
autoriza o Poder Executivo a instituir no âmbito do Município de Ouro Preto o "Futebol
Amador de Bairros", de autoria do Vereador Maurício Moreira. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente a
Vereadora Regina Braga. PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
nº 78/11, que altera a Lei Municipal nº 584, de 23/09/2010, que autoriza o Poder
Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social- BNDES, através do Branco Brasil/SA, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto; aprovado por sete
votos favoráveis e três contrários dos Vereadores Regina Braga, Moisés Rodrigues e
Leonardo Barbosa. EXPEDIENTE: Foi distribuído à Comissão Competente: Projeto de
Resolução nº 17/11, que concede Diploma de Honra ao Mérito, de autoria do Vereador
Moisés Rodrigues. O Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, primeira
Secretária, que assumisse o trabalho da Secretaria. ORADORES: Vereadora Regina
Braga: Ressaltou que chegaram à Casa alguns projetos referentes à área da Saúde no
Município; disse que os impactos de cada projeto na folha de pagamento são
preocupantes; observou que esse impacto não contemplará nem cinquenta servidores.
Afirmou que parece que a Prefeitura não tem Secretaria de Planejamento e Gestão;
comentou que não adianta que os profissionais tenham um boa remuneração se faltam
os demais materiais. Comentou que a Saúde deve ser observada como um todo; pediu
ao Sindicato para examinar esses projetos; solicitou responsabilidade dos Vereadores na
leitura. Vereador Silmério Rosa: Agradeceu a todos que ajudaram na festa para
arrecadação de fundos para o conserto da igreja do distrito de Antônio Pereira.
Cumprimentou o Delegado Flávio, presente no Plenário. Falou sobre o Projeto do PAC II,
que beneficiará a comunidade de Antônio Pereira; disse que na próxima semana o
projeto deverá ser votado na Casa; esclareceu que existem outros projetos que
beneficiam outros distritos; ressaltou que essas verbas não podem ser perdidas.
Vereador Maurício Moreira: Convidou a todos para o Ereop, Encontro Regional dos
Evangélicos, no qual haverá a apresentação do cantor gospel Lázaro Ramos na praça
Tiradentes. Vereador Júlio Pimenta: Externou sentimentos de solidariedade ao Vereador
Moisés Rodrigues pelo falecimento de seu pai. Falou sobre o doutor Flávio Destro,
Delegado Regional da Polícia Civil que estava presente no Plenário; afirmou que seu
trabalho foi exemplar; falou sobre a boa atuação da polícia civil na cidade de Ouro Preto;
elogiou o trabalho do Delegado Flávio; observou que o prédio da Delegacia da Polícia
Civil está se tornando um prédio modelo. Lembrou que o Vereador Silmério Rosa é
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policial civil; parabenizou o Delegado Flávio por sua promoção e desejou sucesso em
sua carreira. TRIBUNA LIVRE: Neste momento, foi concedida a palavra a Flávio Destro,
Delegado Regional da Polícia Civil de Ouro Preto, para falar sobre sua transferência para
a Delegacia Regional de Pouso Alegre. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando seis
Vereadores. Segundo o livro de presença, todos os Vereadores estiveram presentes no
Plenário. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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